3amaua |

M3BeCTHBI I[GﬁCTBYIOHII/IG KOMILJICKCBI TOKA W HAIIPSKCHUS HOTpC6I/ITCJ'I}I
IICPEMCHHOI'O TOKaA.

=10’ 4 U =100 g

= 2

Paccuutath akTuBHYIO P 11 peaktuBHYIO Q, IIOJIHYIO S,

KOMIUICKCHYIO \) MOIITHOCTH.

Perenue:

AxtuBHas mouHocTs P = Ul cos@=100-10cos(-45%-45%)=0;
Peaktusnas mougHocTs Q = Ul sing=1000sin(-90°)=-1000 Bap;
[Tonnas momuocTh S = Ul = 1000 BA;

KoMIniekcHast MOIIHOCTh

S =UI=100-e7/%5"- 10-e7745°=1000e ~/°%°= -j1000 BA

O =y, -V, = -450-450 =900 — DI HOCHT EMKOCTHOI XapakKkTep




3amgaua 2
HaliTu KOMIIIEKCHYIO, ITOJIHYIO, aKTUBHYIO U PEAaKTUBHYIO MOIIHOCTH, €CJIH

i = 16.8sin(wt-17%),
u = 141sin(ot+30") — Tok, HapsKeHHe Ha BXOJE JBYXIIOIIOCHUKA.

Penienue:

KoMmiekcHast MOIIIHOCTB

S=U1=100-¢/3% 11,9-¢/17°=1190e/47°BA.
u ITonnas momHocTe S = Ul =100-11,9=1190 BA.
AxtuBHasA MOITHOCTH P = Ul cos@p =
1190-cos(30°-(-17%))=1190cos(47°)=811,6 Bt
PeakTtuBHas momHocTh Q = Ul
sing=1190sin(47°)=870,3 Bap.

KoMIUIEKChI AEMCTBYIONINX 3HAYEHU N

- ganpsoxenus: U = 100e/3%° B;

- toka: [ = 11,9¢/17° A.

o




3agaua 3

OnpenenuTh aKTUBHYIO MOIITHOCTD IENH, €clIu 1y, = 15, =34

. . Xy R =1 =15 = Ky =100
.XCI 1 | B

FZ
ul =
xL
Penienue:
P=H+P :’”1]12 +V2]22 =
ks = 3
— IO(ﬂ)‘ - IO(ﬂ)2 =2*%]10(—=)" =90
\/5 \/5 \/5 , BT.



3agaua 4
OnpenenuTs peakKTUBHYIO MOIITHOCTD LIeTH, eciid £; =4 A ;

I, =42 AR =1 op: Ry =200 A7 =lom: XL =5 Om

ox
. I :
. l R, D R,
13
Penienue:

G4\ L

n)

Q :QL_QC :XLIIZ_XC]C2:1*42_5(

=16 — 80 = -64 Bap



